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ELÖTERJESZTÉS
a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

2026. május 15-én tartandó ülésére

Társv: Tájékoztatás a TopHeAT-HU projektben történő stratégiai partneri részvételről

Tisztelt Közgyűlés!

Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkonnányzata az Energiaklub Szakpolitikai Intézet és
Módszertani Központ Egyesület megkeresésére stratégiai partnerként vesz részt az ATHU-
0100169 azonosítószámú TopHeAT-HU - "Adat- és természetalapú megközelítések a
hőterhelés mérséklésére" című projektben, amely az Interreg VI-A Ausztria-Magyarország
Program keretében valósul meg.

A projekt célja, hogy az osztrák-magyar határtérségben elősegítse a klímaváltozás
következtében egyre eröteljesebben jelentkező hőterheléshez való alkalmazkodást. A projekt
adat- és tennészetalapú megközelítésekkel kíván hozzájámlni a hőstressz mérsékléséhez, a
települési és térségi alkalmazkodóképesség javításához, valamint olyan szakmai tudás és
módszertani háttér kialakításához, amely a döntéshozók, szakmai szervezetek és helyi
szereplök számára is hasznosítható.

Az Önkormányzat a projektben való stratégiai partneri közreműködésre irányuló megkeresésre
pozitívan reagált, figyelemmel arra, hogy Györ-Moson-Sopron vármegye számára kiemelt
jelentöséggel bímak mindazon kezdeményezések, amelyek a fenntartható térségfejlesztést, a
tennészeti és kömyezeti értékek megőrzését, a kömyezeti felelősségvállalás erősítését,
valamint a klímaváltozás hatásaihoz való alkalmazkodást szolgálják. A TopHeAT-HU projekt
célkitűzései illeszkednek ezen törekvésekhez, mivel adat- és természetalapú megközelítéseken
keresztül kíván hozzájámlni a hőterhelés mérsékléséhez és a települési, térségi szintű
klímaalkalmazkodáselösegítéséhez.

A projekt vezetö partnere az Energie Agentur Steiermark GmbH. A projektpartnerek között
szerepel az Energiaklub Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ Egyesület, az AEE -
Institut fíir Nachhaltige Technologien, valamint az Írottkö Natúrparkért Egyesület. A
projektben a vármegye önkonnányzatán kívül stratégiai partnerként vesz részt a Wegener
Center für Klima und Globalen Wandel - Universitát Graz, valamint a Klímabarát Települések
Szövetsége.

A stratégiai partnerség nem jelent pénzügyi kedvezményezetti szerepet, nem jár támogatási
forrás lehívásával, és a vármegyei önkormányzat részéről pénzügyi kötelezettségvállalást nem
keletkeztet. Az önkormányzat közreműködése szakmai jellegű: a vármegye munkatársai
tapasztalataikkal, térségi ismereteikkel, kapcsolatrendszerükkel és szakmai tudásukkal segítik
a projekt céljainak megvalósítását, valamint közreműködnek abban, hogy a projekt eredményei



a vármegye települései és érintett szakmai szereplői számára is ismertté és hasznosíthatóvá
váljanak.

A projektben való stratégiai partneri részvétel erősíti Győr-Moson-Sopron vármegye
nemzetközi együttműködéseit, támogatja a klímaalkalmazkodással kapcsolatos szakmai tudás
bövítését, továbbá hozzájárul ahhoz, hogy a vármegye ajövöben is aktív szereplöje legyen a
fenntartható, kömyezettudatos és klímabarát térségi fejlesztéseknek.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az elöterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati 'avaslat

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja, hogy
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata stratégiai partnerként részt vesz az
ATHU-0100169 azonosítószámú TopHeAT-HU - "Adat- és természetalapú
megközelítések a hőterhelés mérséklésére" című, az Interreg VI-A Ausztria-
Magyarország Program keretében megvalósuló projektben. Győr-Moson-Sopron
Vármegye Onkormányzata számára a projektben való részvétel pénzügyi
kötelezettségvállalást nem jelent.

Határidő: 2026. május 15.
Felelős: Hámori György elnök
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Az elő'íerjesztés készüette:

Törvényességi ellenffrzés:

Pénzügyi ellenó'rzés:

feijfletfejlesztési és Területrendezési
Iroda

vármegyeijegyző
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pénzügyi referens
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